ED/90 Benzinpumpe Revidieren

Inhalt

1 Benotigtes Material ......ccceueiiiiiiniiiiiiniiiiiiiiiiiiiiieniresssresssssssssassssssnssssssens 2
2 Einzelteile UDErsiCht .......cccceeveeceerenieineenensieseesesseessessesseessessesssessessesseessesssssasssessssnes 3
3 EXPlOSIONSZEICANUNG .....civieeiiiiiiiiiiiiriiicnnrrecinrrrcs s rrasss e sassssssssassssssnnsssssnens 4
4 Hauptmembran ausbauen...........ccciivieiiiiiiiiiiiiiniiiresssnrsssssssressssssnens 5

www.TP21.ch Version 14.07.2023 Seite: 1von 5


http://www.tp21.ch/

1 Benotigtes Material
e Reparatursatz Skandix 276223

ol ailbn °
’ r L—l'

-
e Ventildichtung VP-Autoparts 73582

e (optional) Benzinschlauch 9mm

—

e (optional) M10x1 Gewinde-Schlauchtille 9mm (fiir Anschlussseite Benzinpumpe)

e (optional) M14x1.5 Gewinde-Schlauchtiille 9mm (fir Anschlussseite Benzinfilter)

-

(optional) Gewinde-Adapter M12x25 auf M14x1.5 (fiir Anschlussseite Benzinfilter)

e (optional) Teflon-Band

www.TP21.ch Version 14.07.2023 Seite: 2von 5


http://www.tp21.ch/

2 Einzelteile Ubersicht

www.TP21.ch Version 14.07.2023 Seite: 3von 5


http://www.tp21.ch/

3 Explosionszeichnung

VOLYD 8. @ B
wa J5rd

www.TP21.ch Version 14.07.2023 Seite: 4von 5


http://www.tp21.ch/

4 Hauptmembran ausbauen

Die Membran muss flir den Ausbau nach unten gedriickt (komprimiert) und um 90° gedreht werden.
Der Einbau ist ein bisschen “kniffliger” und erfordert ein bisschen Geduld.

Voraussetzung: Die 6 Schrauben (25, siehe Explosionszeichnung) sind entfernt und das Gehause (16)
demontiert.

www.TP21.ch Version 14.07.2023 Seite: 5von 5


http://www.tp21.ch/

	1 Benötigtes Material
	2 Einzelteile Übersicht
	3 Explosionszeichnung
	4  Hauptmembran ausbauen

